
Ημερίδα Ενημέρωσης &  Διαλόγου Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ – Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ στη Μυτιλήνη 
 

 
 

 
 
Με πολύ μεγάλη συμμετοχή εν ενεργεία συναδέλφων στρατιωτικών, 

πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023 στο Επιμελητήριο της 
Μυτιλήνης, Ημερίδα Ενημέρωσης και Διαλόγου της Ένωσης Στρατιωτικών 
Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου (ΕΣΠΕΕ.ΛΕΣ), σε συνεργασία με την Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (ΠΟΜΕΝΣ) στο πλαίσιο της διαρκούς 
ενημέρωσης που πραγματοποιεί η Ομοσπονδία προς τα μέλη της, σε όλη την  
Ελλάδα. 
 

 
 
 



Αντικειμενικός σκοπός της Ημερίδας ήταν αφενός να ενημερωθούν τα 
στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων που υπηρετούν στο νησί, υπεύθυνα και έγκυρα 
για τις λύσεις που προωθούνται σε πολλά χρόνια προβλήματα των στρατιωτικών 
καθώς και ποιες ενέργειες έχουν γίνει μέχρι σήμερα από την ΕΣΠΕΕ.ΛΕΣ και την 
Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. προς την Πολιτική και στρατιωτική ηγεσία και αφετέρου να ακουστούν 
τα ερωτήματα οι αγωνίες και οι ανησυχίες των στρατιωτικών, για τις εξελίξεις στα 
θέματα σταδιοδρομίας, θέματα μέριμνας προσωπικού, εξασφάλισης 
συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων, οικονομικών και δικαστικών διεκδικήσεων, κλπ. 

 

 

 

Ο Πρόεδρος της ΠΟΜΕΝΣ, Δημήτριος Ρώτας Δημήτριος και ο Οργανωτικός 
Γραμματέας Ηλίας Κολλύρης ενημέρωσαν τους συναδέλφους για τις δράσεις και τις 
πρωτοβουλίες που έχουν αναληφθεί από την Ομοσπονδία ενώ έγινε και μια 
σύντομη αναφορά στην συνεισφορά της Ομοσπονδίας και των Πρωτοβάθμιων 
Ενώσεων της από την ίδρυση τους έως σήμερα στις διεκδικήσεις των Ελλήνων 
Στρατιωτικών  

Μεγάλο ήταν το ενδιαφέρον των συναδέλφων και πολλά τα ερωτήματα που 
τέθηκαν για θέματα που αφορούν τη Μέριμνα Προσωπικού, την υγειονομική 
περίθαλψη, τις εξελίξεις στα θέματα σταδιοδρομίας ΕΜΘ – ΕΠΟΠ, την εξασφάλιση 
συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων κλπ., θέματα στα οποία δόθησαν απαντήσεις από 
τον Πρόεδρο της ΠΟΜΕΝΣ κ. Δημήτρη Ρώτα τον Αντιπρόεδρο Μέριμνας 
Προσωπικού της ΠΟΜΕΝΣ και Πρόεδρο της ΕΣΠΕΑΜ/Θ κ. Νικόλαο Παναγιωτίδη, 
τον Αντιπρόεδρο κ, Ιωάννη Σπαράγγη, και από την Γραμματέα Ισότητας Φύλων 
της ΠΟΜΕΝΣ  κα Κατερίνα Κιουρτσίδου. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

Τις εργασίες της ημερίδας τίμησαν με την παρουσία τους ο Σταύρος Πολίτης 
Διευθυντής του πολιτικού Γραφείου του Βουλευτή του ΚΙΝΑΛ Παναγιώτη 
Παρασκευαίδη, ενώ χαιρετισμό απέστειλε ο Χαράλαμπος Αθανασίου Βουλευτής 
Νέας Δημοκρατίας Ν. Λέσβου. 

Η εκδήλωση η οποία είχε 4 ώρη διάρκεια, έκλεισε αφήνοντας άριστες 
εντυπώσεις στο προσωπικό και δόθηκε η υπόσχεση από την Ομοσπονδία και την 
Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ. να επαναληφθεί σε σύντομο χρονικό διάστημα.  

Ως Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου (ΕΣΠΕΕ.ΛΕΣ), με 
την υπευθυνότητα, την μαχητικότητα και την σοβαρότητα που μας διακρίνει θα 



συνεχίσουμε από κοινού με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών 
(Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.) να πρωταγωνιστούμε  στις μεγάλες μάχες των Στρατιωτικών, και να 
εργαζόμαστε με ζήλο και αποφασιστικότητα για την ανάπτυξη συναδελφικών 
δεσμών μεταξύ όλων των στρατιωτικών, που υπηρετούν στο νομό της Λέσβου, 
χωρίς αποκλεισμούς. 

Συνάντηση ΠΟΜΕΝΣ & ΕΣΠΕΕΛΕΣ με τον Ανώτατο Διοικητή 
Φρουράς (ΑΔΦ) Λέσβου, Υποστράτηγο Μπουντλιάκη Γρηγόριο 

Σε ιδιαίτερα θερμό κλίμα διεξήχθη η συνάντηση της αντιπροσωπείας της ΠΟΜΕΝΣ 
με τον Διοικητή της 98 ΑΔΤΕ Υποστράτηγο Μπουντλιάκη Γρηγόριο, στο πλαίσιο 
των επαφών της Ομοσπονδίας  με τους θεσμικούς φορείς της Περιφέρειας μας, για 
την υπεύθυνη ανάδειξη των προβλημάτων που απασχολούν τους Έλληνες 
Στρατιωτικούς.  

 

 



 

 

Η συζήτηση που διεξήχθη κατά τη διάρκεια της συνάντησης, κινήθηκε επί της 
διαχείρισης των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα στελέχη των Ενόπλων 
Δυνάμεων (ΕΔ) στην ευαίσθητη αυτή ακριτική περιοχή, ιδιαιτέρως δε σε θέματα 
που άπτονται στη Μέριμνα του Προσωπικού, όπως το ζήτημα της στέγασης, της 
συμμετοχής των Ενόπλων δυνάμεων στα Κέντρα φιλοξενίας μεταναστών στο ΚΥΤ 
στο Καρά Τεπέ και των προβλημάτων στο χώρο εργασίας και γενικά στα 
καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζει το ανωτέρω προσωπικό. 

 



 

 

Επίσης συζητήθηκε η συνεργασία των στρατιωτικών διοικήσεων με την θεσμική 
εκπροσώπηση των Στρατιωτικών, ως φορέας ενημέρωσης των προβλημάτων των 
στελεχών προς την διοίκηση, για την ταχύτερη επίλυση τους. 

 Ο Πρόεδρος της ΠΟΜΕΝΣ  & ο Αντιπρόεδρος της ΕΣΠΕΕ.ΛΕΣ στο 
Ραδιοφωνικό Σταθμό «ΣΤΟ ΝΗΣΙ» 

Ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών 
«Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.» κ. Δημήτριος Ρώτας και ο Γενικός Γραμματέας της Ένωσης 
Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου «Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ.» κ. Σταμάτιος 
Κατσαμπής, φιλοξενήθηκαν στο Ραδιοφωνικό Σταθμό «ΣΤΟ ΝΗΣΙ» όπου και 
συζήτησαν με τη δημοσιογράφο Ανθή Μπαζιάνου τα προβλήματα που 
απασχολούν τους Έλληνες στρατιωτικούς. 

https://fb.watch/nUS1TuNzuW/ 


